

**Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірвальних, випробувальних і контрольних приладів (Послуги з технічного обслуговування та цілодобового спостереження систем протипожежного захисту закладів освіти Київського району м. Одеси)
2	Вид процедури	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-02-24-006764-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси послугами з технічного обслуговування та цілодобового спостереження систем протипожежного захисту закладів освіти Київського району м. Одеси. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено у відповідності з ДСТУ EN 16763:2017 "Послуги та роботи щодо систем протипожежного захисту та систем охоронного призначення". Послуги повинні здійснюватися у відповідності із вимогами Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення, Правил пожежної безпеки в Україні, ДБН В.2.5-56:2014 Системи протипожежного захисту та ДСТУ CEN/TS 54-14:2021 Системи пожежної сигналізації та оповіщення. Частина 14. Настанови щодо побудови, проектування, монтування, пусконаладжування, введення в експлуатацію, експлуатування та технічного обслуговування.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2023 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	5 146 200,00 грн. (П'ять мільйонів сто сорок шість тисяч двісті гривень 00 копійок) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Вартість послуг розраховується відповідно до вимог КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва», із застосуванням програмного комплексу АВК-5 або у програмному комплексі, який взаємодіє з ним в частині передачі кошторисної документації. Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно із потребою у послугах спрямованих на підтримку працездатного стану приладів на об'єктах Замовника, що знаходяться в експлуатації, протягом квітня-грудня 2023 року.

Уповноважена особа



Світлана КОЛИВУШКО